
	<p>UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE- FURG</p> <p>FACULDADE DE MEDICINA</p> <p>PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE</p> <p>Rua Gal. Osório s/n, Rio Grande, RS, CEP 96.200-190</p> <p>http://www.ciencias_saude.furg.br/</p>	
---	---	---

ERRATA – DATAS

Edital de Seleção 01/2015

O PPG em Ciências da Saúde informa:

1. No item 6.1.1 onde se lê: “A homologação das inscrições ocorrerá de **17 a 19 de dezembro de 2013**”, leia-se: “A homologação das inscrições ocorrerá de **17 a 19 de dezembro de 2014**”;
2. No item 6.2 onde se lê: “O processo de seleção constará de três etapas a serem realizadas durante o período de **05 de janeiro a 16 de Janeiro de 2014**”, leia-se: “O processo de seleção constará de três etapas a serem realizadas durante o período de **05 de janeiro a 16 de Janeiro de 2015**”;
3. No item 9 onde se lê: “RIO GRANDE, 07 DE NOVEMBRO DE 2013”, leia-se: “RIO GRANDE, 07 DE NOVEMBRO DE 2014”.

Rio Grande, 11 de dezembro de 2014.

COMISSÃO DE SELEÇÃO

Prof. Dr. Carla Vitola Gonçalves

Prof. Dr. Linjie Zhang

Prof. Dr. Daniela Fernandes Ramos

Prof^a. Dr^a. Vanusa Pousada da Hora

Prof^a. Dr^a. Adriane Maria Netto de Oliveira

Prof. Dr. Flávio Manoel Rodrigues da Silva Júnior